

Ełk, dnia 16.08.2019 r.

Nr sprawy: PZD.2.3210.7.2019

**Wykonawcy zainteresowani
złożeniem oferty**

PYTANIA I ODPOWIEDZI NA ZAPYTANIA DO SIWZ

Stosownie do art. 38 ustawy z dnia 19 stycznia 2004r. Prawo Zamówień Publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2018 r., poz. 1986 z późn. zm.) Zamawiający – Powiatowy Zarząd Dróg w Ełku udziela odpowiedzi na zapytania dotyczące Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia w postępowaniu w trybie przetargu nieograniczonego na wykonanie zadania pn. „**Przebudowa drogi powiatowej nr 1923N - dr. woj. nr 667 (Rakowo Małe) - Taczki**” o następującej treści:

Pytania z dnia 09.08.2019r.

Pytanie nr 1

Zwracamy się do Zamawiającego o potwierdzenie, że posiada niezbędne decyzje i zezwolenia ważne na czas trwania inwestycji.

Odpowiedź

Zamawiający posiada niezbędne decyzje i zezwolenia ważne na czas trwania inwestycji.

Pytanie nr 2

Zwracamy się o potwierdzenie, że Zamawiający jest właścicielem gruntów, na których ma być prowadzona inwestycja.

Odpowiedź

Zamawiający potwierdza, że dysponuje gruntem niezbędnym do zrealizowania inwestycji zgodnie z dokumentacją projektową.

Pytanie nr 3

W związku z tym, że cena oferty jest ceną ryczałtową, zwracamy się do Zamawiającego o potwierdzenie, że w przypadku zwiększenia lub zmniejszenia ilości robót przewidzianych do wykonania, zgodnie z załączoną dokumentacją przetargową, wynagrodzenie wykonawcy nie ulegnie zmianie.

Odpowiedź

W przypadku zmniejszenia lub zwiększenia ilości robót obowiązuje zaoferowana cena ryczałtowa brutto.

Pytanie nr 4

Zwracamy się o potwierdzenie, że kosztorysy ofertowe należy przedłożyć przed podpisaniem umowy i nie należy ich załączać do oferty.

Odpowiedź

Wykonawca wyłoniony w ramach postępowania, zobowiązany będzie przedłożyć przed podpisaniem umowy zgodnie z zapisem w pkt. XV „- kosztorysy ofertowe wraz ze zbiorczym zestawieniem (wzory proponowane przez Zamawiającego do złożenia przez Wykonawcę przed podpisaniem umowy - załącznik nr 11 do SIWZ)” i nie należy ich załączać do oferty.

Pytanie nr 5

Zwracamy się do Zamawiającego o określenie, kto jest właścicielem materiału pochodzącego z rozbiórki. Jeżeli jest nim Zamawiający, to wracamy się o wskazanie miejsca odwozu wraz z podaniem odległości.

Odpowiedź

Zgodnie z SIWZ, wszystkie materiały pochodzące z rozbiórki stanowią własność Zamawiającego. Materiał przeznaczony do rozbiórki należy protokolarnie przekazać Zamawiającemu. Wszystkie elementy, które nadają się do ponownego wbudowania powinny być złożone na paletach

dostarczonych przez Wykonawcę robót, odpowiednio zabezpieczone poprzez owinięcie foliami i taśmami uniemożliwiając tym samym możliwość przemieszczania się rozebranego materiału na paletach. Powyższe materiały należy dostarczyć na plac składowy Zamawiającego zlokalizowany w Elku przy ulicy Kolonia 1. Materiał nie nadający się do ponownego wbudowania Wykonawca zutylizuje na własny koszt.

Pytanie nr 6

*Przedmiar robót etap I poz. nr 35 d.3: „Regulacja pionowa studzienek dla zaworów wodociągowych”
Zwracamy się do Zamawiającego z prośbą o potwierdzenie, że przy wycenie powyższej pozycji należy uwzględnić jedynie regulację wysokościową bez zakupu nowych elementów studni.*

Odpowiedź

Wykonawca przed złożeniem oferty winien odwiedzić miejsce budowy celem sprawdzenia warunków placu budowy oraz warunków związanych z wykonaniem prac będących przedmiotem przetargu oraz celem uzyskania jakichkolwiek dodatkowych informacji koniecznych i przydatnych do oceny prac, gdyż wyklucza się możliwość roszczeń Wykonawcy z tytułu błędnego skalkulowania ceny lub pominięcia elementów niezbędnych do wykonania umowy. Zamawiający zaplanował zawarcie umowy ryczałtowej tj. jej cena nie podlega zmianie w trakcie realizacji. Do wykonawcy należy ocena potrzeby zastosowania nowych elementów studzienek dla zaworów wodociągowych i decyzja o potrzebie wyceny materiału w tej pozycji kosztorysowej.

Pytanie nr 7

*Przedmiar robót etap II poz. nr 27 d.3: „Regulacja pionowa studzienek dla zaworów wodociągowych”
Zwracamy się do Zamawiającego z prośbą o potwierdzenie, że przy wycenie powyższej pozycji należy uwzględnić jedynie regulację wysokościową bez zakupu nowych elementów studni.*

Odpowiedź

Wykonawca przed złożeniem oferty winien odwiedzić miejsce budowy celem sprawdzenia warunków placu budowy oraz warunków związanych z wykonaniem prac będących przedmiotem przetargu oraz celem uzyskania jakichkolwiek dodatkowych informacji koniecznych i przydatnych do oceny prac, gdyż wyklucza się możliwość roszczeń Wykonawcy z tytułu błędnego skalkulowania ceny lub pominięcia elementów niezbędnych do wykonania umowy. Zamawiający zaplanował zawarcie umowy ryczałtowej tj. jej cena nie podlega zmianie w trakcie realizacji. Do wykonawcy należy ocena potrzeby zastosowania nowych elementów studzienek dla zaworów wodociągowych i decyzja o potrzebie wyceny materiału w tej pozycji kosztorysowej.

Pytanie nr 8

Zwracamy się do Zamawiającego o potwierdzenie, że okres gwarancji dla oznakowania poziomego wynosi 12 miesięcy.

Odpowiedź

Zamawiający potwierdza, że okres gwarancji dla oznakowania poziomego wynosi 12 miesięcy.

Pytania z dnia 13.08.2019r.

Pytanie nr 1

W związku z tym, że w trybie postępowania przetargowego Wykonawcy nie są w stanie wybrać wszystkich podwykonawców prosimy o dodanie w umowie punktu w paragrafie 6 o możliwości zgłoszenia projektu umowy podwykonawcy co najmniej 14 dni przed planowanym rozpoczęciem robót.

Odpowiedź

Zamawiający uważa 7 dni roboczych za wystarczające okres na wybór podwykonawcy, więc wzór umowy stanowiący załącznik nr 7 do Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia pozostawia bez zmian.

Informujemy, że zgodnie z wymogiem art. 38 ust. 1 i ust. 2 ustawy Pzp, Zamawiający udzielił odpowiedzi Wykonawcy na zadane zapytanie do SIWZ.

Zamawiający niniejszą informację zamieścił na stronie internetowej pod adresem: bip.powiat.elk.pl.

Warunki określone w SIWZ i załącznikach do SIWZ pozostają bez zmian wraz z terminem składania i otwarcia ofert.

- 1) Oferty powinny być złożone w Siedzibie Zamawiającego przy ul. Kolonia 1, w pokoju nr 2 – SEKRETARIAT. Termin składania ofert upływa dnia **22 sierpnia 2019r. do godz. 09⁰⁰**.
- 2) Otwarcie ofert nastąpi w Siedzibie Zamawiającego przy ul. Kolonia 1 w pokoju nr 3, w dniu **22 sierpnia 2019r. o godzinie 09¹⁰**

D Y R E K T O R
Powiatowego Zarządu Dróg w Elku

mgr Jan Wielgat

Sporządziła:
Jadwiga Sankiewicz - Specjalista w Dziale Technicznym
tel. 87-621 08 30, e-mail: j.sankiewicz@pzd.elk.pl